
Ressort: Gesundheit

Mehrheit will gesetzliche Krankenversicherung für alle

Berlin, 25.06.2014, 11:51 Uhr

GDN - Eine Mehrheit von 58 Prozent der Deutschen plädiert in einer Umfrage dafür, dass sich alle Bürger in der gesetzlichen
Krankenversicherung versichern müssen - also auch Selbstständige, Besserverdienende und Beamte. In den östlichen
Bundesländern gaben sieben von zehn Befragten an, für die Abkehr von den privaten Kassen zu sein, wie die Emnid-Umfrage im
Auftrag des Magazin "Reader`s Digest" (Juli-Ausgabe) ergab. 

48 Prozent fordern, dass sich der Beitrag zur Krankenversicherung am jeweiligen Einkommen orientieren sollte. 63 Prozent der
Befragten gaben zudem an, dass sie den aktuellen Beitragssatz in Höhe von 15,5 Prozent des Einkommens gerade noch für
akzeptabel halten. 35 Prozent der Befragten können sich vorstellen, bis zu 20 Prozent ihres Einkommens zu bezahlen, damit der
Standard der medizinischen Versorgung erhalten bleibt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-36777/mehrheit-will-gesetzliche-krankenversicherung-fuer-alle.html
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